

GRADNJE GRČA STORITVE, d.o.o. – Gradnja stanovanjskih hiš in večstanovanjskih objektov, urejanje okolice: “Smo prilagodljivi in ponujamo celovito izvedbo gradnje, od ideje do vselitve!”

Naš tokratni obisk je bil namenjen predstavitvi gradbenega podjetja, ki je kot plod razvoja in rasti nastalo iz dejavnosti samostojnega podjetnika Leona Grča. Uporabnikom prijazen in pošten odnos zaposlenih podjetja jih uvršča med zanesljive gradbene izvajalce. Podjetje je lep primer, kako lahko v dejavnosti, ki jo je trenutna gospodarska recesija še posebej prizadela, s trdim delom in visoko ravni odnosa do strank podjetje zanesljivo in dobro posluje tudi v kriznih časih.



Leon in Tatjana Grča

Leon Grča je kot samostojni podjetnik posameznik že pred petnajstimi leti začel samostojno dejavnost s postavljanjem kamnitih škarp, fasad in notranjih ometov. Z enim zaposlenim in pridobljenimi izkušnjami iz prejšnje zaposlitve v Gradisu je Leon Grča s pridnim delom in usmerjenostjo v prihodnost podjetje razvijal ter ga leta 2000 preoblikoval v Gradnje Grča storitve, d.o.o., kjer je ustanovitelj in direktor.



Dobro usposobljena delovna ekipa je kos tudi najzahtevnejšim projektom



GRADNJE GRČA, d.o.o.,
Podovnice 13, 1357 Notranje Gorice,
tel.: 01 36 51 534, 041 625 817,
faks: 01 36 51 764;
e-pošta: grca@siol.net,
www.gradnje-grca.si



Podjetje GRADNJE GRČA, d.o.o., ima svoj sedež v Notranjih Goricah, približno 14 kilometrov od Ljubljane v smeri Brezovica-Podpeč. Glavna dejavnost podjetja so novogradnje in sanacija ter adaptacija starejših objektov. Izdelujejo tudi fasade, tlake, omete, urejajo dvorišča in polagajo tlakovce, izdelujejo betonske in kamnite opome zidove ter urejajo notranje prostore. Prevzamejo vsa gradbena dela na ključ in s pomočjo lastnega inženiringa pripeljejo gradnjo hitro in uspešno do želene faze. Njihova fleksibilnost in bogato znanje jim omogočata izvedbo del od ideje do vselitve. V področje njihovega dela spada tudi priprava projektne in gradbene dokumentacije do pridobitve uporabnega dovoljenja. Z licenco nepremičninskega posrednika ponujajo tudi storitve pri posredovanju nepremičnin za gradnjo.



Zgradili so tudi večstanovanjski objekt na lžanski cesti

Imajo kakovostno in zanesljivo bazo svojih pogodbenih podizvajalcev, ki jim jamčijo za kakovost in izvedbo v dogovorjenem roku, zato se v zadnjem času čedalje bolj usmerjajo tudi v javna naročila in finalizacijo objektov do vselitve. Skoraj vsako leto med šolskimi počitnicami adaptirajo kakšen vrtec ali osnovno šolo, kjer sta kakovost in pravočasna izvedba še toliko pomembnejša.

Kakovost del je zagotovljena z nenehno prisotnostjo direktorja in kontrolo na gradbišču ter z lastno mrežo podizvajalcev za storitve, kot so izkopi, keramičarska in slikopleskarska dela, elektro in strojne inštalacije. Podizvajalcem redno plačujejo svoje obveznosti in z njimi dobro sodelujejo, tudi zato so vsa dela opravljena hitro in kakovostno. Rezultat urejenega poslovanja podjetja so visoka stopnja zanesljivosti in zadovoljne stranke. Stranke jih najdejo v večini primerov na priporočilo drugih zadovoljnih strank. Reklamacij skoraj nimajo, če pa do reklamacije vseeno pride, rešujejo problem sproti, v sodelovanju z naročnikom, zato sporov z naročniki tako rekoč ni.

Njihovi naročniki so zasebne stranke, podjetja in občine, med večjimi naročniki so podjetje MOBITEL, d. d., Občina Brezovica in Občina Ig. Imajo precej referenčnih objektov. Na tem mestu omenimo le bazne postaje za Mobitel po vsej Sloveniji, prizidek zadružnega doma v Notranjih Goricah, adaptacijo vrtca Podpeč, osnovne šole Golo na lgu, večstanovanjski objekt na lžanski cesti in precejšnje število individualnih hiš zasebnih strank.

V Preserju, ki je le dvajset minut vožnje oddaljeno iz Ljubljane, so za trg zgradili prestižni dvostanovanjski objekt



Gradijo novo stanovanjsko hišo na Brezovici

v idiličnem in mirnem naselju s čudovitim razgledom na naravno jezero Ponikve ob vznožju Krma in Rakitne. V neposredni bližini je tudi vsa pomembnejša infrastruktura, kot so avtobusna postaja, osnovna šola, vrtec, pošta in večji nakupovalni center.

Družinsko podjetje zaposluje devet delavcev. Poleg direktorja Leona Grče je kot finančnica in nepremičninska posrednica zaposlena v podjetju tudi njegova žena Tatjana. Ponosna sta na svoje tri sinove, ki se kljub rosnim mladostim že zanimajo za delo, ki ga opravljata starša. Z opravljeno licenco nepremičninskega posrednika gradijo tudi za trg in sodelujejo pri pridobivanju gradbenih in uporabnih dovoljenj. Udeležujejo se vseh pomembnejših sejmov in izobraževanja v zvezi z gradbeništvom. Tako so na tekočem z vsemi pomembnejšimi materiali in tehnikami v gradbeništvu, kar je Leon Grča dokazal tudi s pridobitvijo naziva ZIDARSKI MOJSTER pri Obrtno-podjetniški zbornici Slovenije, pri kateri sodeluje tudi kot delegat v gradbeni sekciji.

Za prihodnost imajo še veliko načrtov. Želijo še bolj izpopolniti storitve v projektu od ideje do zgraditve objekta. V ta namen se povezujejo s pogodbenim projektantom in še izpopolnjujejo inženiring vodenja posla do zgraditve objekta na ključ. Še naprej želijo ostati zvesti družinskemu podjetju in zato imeti obvladljivo število delovnih ekip na terenu, da bodo lahko ves čas zagotavljali kakovost, ki jo od njih pričakujejo naročniki.

Peter Grabner



Prevzamejo vsa gradbena dela na ključ